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LED ”Laite päällä”

Kosketusnäyttö

Kansi

Reunan säätäjä sisempi

Reunan säätäjä ulompi

Rullan pidike

Siirtokalvon aukikelaaja
Siirtokalvon kelaaja

Tulostusmekanismi

Sisäinen kelaaja

Siirtokalvon ohjain

Pääkulma ja kirjoitinpää

Ohjain

Tarravalopuomi

Kuusikanta-avain

Kirjoitinpään lukitusvipu

Painotela

Ohjain

Ohjainten säätöpainike

Repäisyreuna

Taittotela

Puristusjärjestelmä

USB-A-liitäntä

SD-korttipaikka

2 USB-A-liitäntää

USB-B-liitäntä

Ethernet 10/100 Base-T

RS-232-liitäntä

Virtakytkin

Verkkoliitäntä

Laitteen yleiskuva

USB-A-liitäntää
•	 Näppäimistölle
•	 Skannerille
•	 USB-muistille
•	 Wi-Fi-tikulle
•	 Huoltoavaimelle 

Toimintopainikkeet: 

Viimeisen tarran toisto

Tulostustyön keskeyttäminen / 
jatkaminen
Lyhyt tulostus:  
Nykyisen tulostustyön poistaminen 
Pitkä tulostus:  
Kaikkien tulostustöiden poistaminen

Tarran syöttö

Valikko-painike

Tulostimen status

Widgetit:
•	 Liitännät
•	 Tallennusmedia
•	 Kellonaika
•	 Aktiiviset sovellukset

Kosketusnäyttö
Aloitusnäyttö

DP4300H
DP4600H
DP4300H/E
DP4600H/E
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Merkintämateriaalin asettaminen

1 2 43

5 6 7 8

1.	 Kierrä säätörengasta (3) vastapäivään 
niin, että nuoli osoittaa symboliin .

2.	 Vedä reunan säätäjä (4) irti rullan  
pidikkeestä (2). 

3.	 Nosta kirjoitinpäätä kiertämällä vipua 
(8) vastapäivään.

4.	 Työnnä materiaalirulla (1) rullan  
pidikkeeseen (2) niin, että materiaalin 
painettava puoli on ylöspäin.

5.	 Aseta reunan säätäjä (4) rullan pidikkeelle (2) ja työnnä se niin pitkälle, kunnes molemmat reunan säätäjät ovat materiaalirullalla (1) ja 
työntäessä tuntuu selvä vastus. 

6.	 Kierrä säätörengasta (3) myötäpäivään niin, että nuoli osoittaa symboliin .
7.	 Syötä tarraliuska tulostimen läpi.
8.	 Aseta reunan säätäjät pyälletyn nupin (7) niin, että materiaali ohjautuu jumiutumatta.
9.	 Käännä puristusjärjestelmä (5) alas kääntötelasta (6).

Tarravalopuomin säätö
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1.	 Avaa ruuvi (3).
2.	 Aseta tarravalopuomi kahvan (2) avulla niin, että anturi (1) voi havaita 

tarraraon.
3.	 kohdista tarravalopuomi kahvan (2) avulla tarran etummaisimpaan 

reunaan paperin kulkusuunnassa.
4.	 Kiristä ruuvi (3).

Siirtokalvon asettaminen
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Siirtokalvon kulku

 
1.	 Puhdista kirjoitinpää ennen siirtokalvon asettamista.
2.	 Työnnä siirtokalvorulla (1) aukikelaajalle (2) siten, että nauhan väripinnoite osoittaa auki kelattaessa alaspäin.
3.	 Aseta rulla (1) aukikelaajaan niin, että rullan molemmat päät sijaitsevat samoissa asteikkolukemissa.
4.	 Pidä siirtokalvorullasta (1) kiinni ja kierrä aukikelaajan (3) kääntönuppia vastapäivään, kunnes siirtokalvorulla on kiinnittynyt. 
5.	 Työnnä sopiva siirtokalvoydin (4) siirtokalvon kelaajalle (5) ja kiinnitä se samalla tavalla.
6.	 Ohjaa siirtokalvo esitetyllä tavalla tulostusyksikön läpi.
7.	 Kiinnitä siirtokalvon alkupää teipillä siirtokalvon ytimeen (4). Varmista, että siirtokalvon kelaaja pyörii vastapäivään. 
8.	 Tasoita siirtokalvon kulku kiertämällä siirtokalvon kelaajaa (5) vastapäivään. 
9.	 Kierrä vipua (6) myötäpäivään lukitaksesi kirjoitinpään. 
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